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ANNEXE 29 : Feuilles d’exercices sur les gènes
Nom : ____________________________________                               Date : ______________________



Dans les énoncés suivants, G représente le gène dominant pour les cheveux frisés et g représente le gène récessif pour les cheveux droits.
Partie A : Coche le ou les termes qui complètent correctement chacun des énoncés. Assure-toi de bien comprendre le pourquoi de ta réponse.

Si un ovule G et un spermatozoïde G s'unissent :
1.     le génotype du zygote résultant sera : 
              ( GG. 

( gg. 

        ( Gg.

2.     ce zygote sera : 
( hétérozygote. 
( homozygote.

3.     le phénotype de cet humain sera : 
( cheveux frisés. 
( cheveux droits.   ( cheveux mi-frisés, mi-droits. 

4. cet humain pourra produire à son tour des gamètes : 
( G. 


( g. 

        ( G ou g.

Si un ovule g et un spermatozoïde g s'unissent :
5.     le génotype du zygote résultant sera : 


( GG. 

( gg. 

        ( Gg.

6.     ce zygote sera : 
( hétérozygote. 
( homozygote.

7. le phénotype de cet humain sera : 
( cheveux frisés. 
( cheveux droits.   ( cheveux mi-frisés, mi-droits. 

8. cet humain pourra produire à son tour des gamètes : 
     
( G. 


( g. 

         ( G ou g.

Si un ovule G et un spermatozoïde g s'unissent :
9.     le génotype du zygote résultant sera : 
( GG. 

( gg. 

         ( Gg.

10.   ce zygote sera : 
( hétérozygote. 
( homozygote.

11.   le phénotype de cet humain sera : 
( cheveux frisés. 
( cheveux droits.    ( cheveux mi-frisés, mi-droits. 

12.   cet humain pourra produire à son tour des gamètes : 
( G. 


( g. 

         ( G ou g.

Si un ovule g et un spermatozoïde G s'unissent :
13.   le génotype du zygote résultant sera : 
( GG. 


( gg. 

         ( Gg.

14.   ce zygote sera : 
( hétérozygote. 
( homozygote.

15.   le phénotype de cet humain sera : 
( cheveux frisés. 
( cheveux droits.   ( cheveux mi-frisés, mi-droits. 

16.   cet humain pourra produire à son tour des gamètes : 
( G. 


( g. 

         ( G ou g. 

Partie B : Indique ta réponse aux questions suivantes sous forme de fraction ou pourcentage. 

17.   Si un père GG et une mère gg font des enfants, quelles sont les chances que ceux-ci soient 
     GG? ________ gg? ________ Gg? ________

18.   Si un père gg et une mère Gg font des enfants, quelles sont les chances que ceux-ci soient 
     GG? ________ gg? ________ Gg? ________

19.   Si un père Gg et une mère GG font des enfants, quelles sont les chances que ceux-ci soient 
     GG? ________ gg? ________ Gg? ________

20.   Si un père Gg et une mère Gg font des enfants, quelles sont les chances que ceux-ci soient 
     GG? ________ gg? ________ Gg? ________
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